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A, _:Bsi&piel . A8= 232
Jeodder Teiler vou A8 lisst sich als 2 Tupel
daveletlen. (... ,.. )
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T—A{auhl sles Tolelors 2
Auz. w 3

Aul dew 4. Platz Wat wew 2 Hoglichkeiden , uanlich O oder
ot olewe 2. Pledz B HrB%L:‘cL[(.  wtimliel 0, 4 oder O
= 2:3=6 Tupel = G Teiler 7;8={4‘48,2‘3,3,G}
allastuein:  Die PFZ % Sei mo
%w.e:m § 2!4-0*. & 0.=‘” de ,/H,;e/No
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Do it jeoer Teiler vou o olurck eiw Am- Tupel
davslellbar. Platz ¢ qibl au, wie ot oler Priwfaldor
P. qewsklt wd. Dedar qibl es ay+d  Moglichkeit.

Aleso  hetl o ‘l‘_? Cu;+4)  Teilew

e=4

. a) o ist {ei[er‘[remol. 2u b (Cc{b e Z)

é:>D\t 3%T (Q,’o) = 4

b) Zransidiv bedeulel : _
%%T (o, b) =1 e ok %T ('o,C>=/f => ga((a,fl)-—’f
Do s taflé u;‘cL{ a[(gemeiw -Q&v alle o, b,c € 4
Geyeu loeispi el . oqql (42,43) = 4 wed qyl (43, 45 ) =4
alper aql (42, 45) =D +4
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3o ln dew Schewe lowmen alle Liuearltombihinliouen
vou 6 uud % ver. Da %TCC.‘&)--ZS o sind afle
Livearowmb  durch D Zeilbor.

4234 , QS5 Ao, ist uicht olurc 3 Zeilbar

b. Gebl woan BTosibionen uwach vedits  und 2
Posibiouew unach obeuw , Mouwwd waw aw] o
qleicke 2ukl . 3.6 -2-3=0
Folalich: 2 uad rechls | 2 wacl, obeu

uud alle qauzauuigeu V.‘eLguaL‘e o vou
G wach v, Guacl ob. , Quack v Guack ob, ...

Uuul Cu.wl\ 3 u.a-,c[«. [:‘u[{s . 2 \4.&.&“\- LLM-éC.M Uu.%. w.

c. L4 C+28=24122=54

b ay=Abh = A0 = Ak wed wa = A000 A= 986 =k, s
Qe = 4 = A5 b oweed w A000O - 4 = 3136 = I, an
Pas Q&Sucla[,e. w sl olse Teiler vou 386 wwd 399¢
186 =2 47-2% Me=22-3-7-2- 47
How siebd | duss w =47 eiue uudl we= D4 elue weifere
Lé&uuﬁ ist.
M=2 héuule Cheorefisel wucl eiue LSS wwe seiu,

el:‘e, e WeQew oLc—w Gewfc[\,(e aé:er v*ee«,ﬁ'séiso[:. Cete S~

seblie Pew Iewen.



